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ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA DE ITABAIANA

MOBICON CONSTRUTORA LTDA

Liquidez Geral = (Ativo Circulante + Realizavel a Longo Prazo)
/ (Passivo Circulante + Passivo Nao Circulante)

Indica a boa situacdo financeira serd verificada através do céalculo, onde o indice geral
igual ou maior do que 1 (um). Diante da analise resultado ILG =2,25e ILC = 2,78

_ AC+RLP _ 7.893.714,89
LL.G= 5+ PNC - 3.511.281,10 | 2,25 225
2,248101
_ ATIVO TOTAL _ 9.402.888,11
LSiG= PC + PNC - 3.511.281,10 | 2,68 %58
2,677908
_ AC a 7.893.714,89
'L.C= B¢ - 2.838.527,05 ke
2,780919
ILG (indice de Liquidez Geral)
ISG (indice de Solvéncia Geral)
ILC (indice de Liquidez Corrente)
Ativo Circulante 7.893.714,89
Ativo Nao Circulante (Imobilizado) 1.509.173,22
Total 9.402.888,11
Passivo Circulante 2.838.527,05
Passivo Nao Circulante 672.754,05
Patrimonio Liquido 5.891.607,01
Total 9.402.888,11

Analisado em 08 de margo de 2023.
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ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA DE ITABAIANA

NOVATEC CONSTRUCOES E EMPREENDIMENTOS LTDA

Liquidez Geral = (Ativo Circulante + Realizavel a Longo Prazo)
[ (Passivo Circulante + Passivo Néo Circulante)

Indica a boa situagdo financeira serd verificada através do calculo, onde o indice geral
igual ou maior do que 1 (um). Diante da analise resultado ILG = 2,40 ¢ ILC = 75,76

_ AC+RLP _ 86.862.617,69
LL.G= BC+PNC - 36.187.515,36 | 2,40 %40
2,400348
_ ATIVO TOTAL _ 91.816.971,20
18.G= BE+BNC - 36.187.515,36 | 2,54 e
2,537255
_ AC _ 86.862.617 69
\L.C= B¢ - 1.146.550,87 75,76
75,75993
ILG (indice de Liquidez Geral)

ISG (indice de Solvéncia Geral)
ILC (indice de Liquidez Corrente)

Ativo Circulante 86.862.617.69)
Ativo N&o Circulante (Imobilizado) 4.954.353,51
Total 91.816.971,20
Passivo Circulante 1.146.550,87
Passivo Nao Circulante 35.040.964 49
Patrimonio Liquido 55.629.455,84
Total 91.816.971,20

Analisado em 08 de margo de 2023.
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ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA DE ITABAIANA

SANT'S CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA

Liquidez Geral = (Ativo Circulante + Realizavel a Longo Prazo)
I (Passivo Circulante + Passivo N&o Circulante)

Indica a boa situagao financeira serd verificada através do célculo, onde o indice geral
igual ou maior do que 1 (um). Diante da analise resultado ILG =16,06 e ILC = 16,06

_ AC+RLP _ 2.191.359,74
LL.G=Bc+PNC - 136.412,16 | 16,06 1608
16,06426
_ ATIVO TOTAL _ 2.191.359,74
|8.G= 5c+PNC h 136.412,16 [ 16,06 laRe
16,06426
_ AC _ 2.191.359,74
LhL= B = 136.412.16 1826
16,06426

ILG (indice de Liquidez Geral)
ISG (indice de Solvéncia Geral)
ILC (indice de Liquidez Corrente)

Ativo Circulante 2.191.359,74
Ativo Nao Circulante (Imobilizado) 0,00
Total 2.191.359,74
Passivo Circulante 136.412,16
Passivo Nao Circulante 0,00
Patrimonio Liquido 2.054.947 58
Total 2.191.359,74

Analisado em 08 de margo de 2023.
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